

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

- 3 ИЮЛ 1979

г. Омск:

Дневник искусства

# Власть музыки

Позавчера в театре музыкальной комедии начались гастроли Куйбышевского государственного театра оперы и балета. Начальник областного управления культуры Н. Н. Бревнова поздравила гостей и зрителей с еще одним праздником нынешнего лета — праздником музыки.

Главный дирижер театра, заслуженный деятель искусства РСФСР Л. М. Оссовский поблагодарил за добрые слова приветствия. Куйбышевцы впервые выехали на такие дальние гастроли — с берегов Волги в Сибирь. Успешно завершив программу выступлений в Томске, они приехали в гости к омичам с желанием подарить им радостные встре-

чи с искусством оперы, балета, оперетты.

В этот вечер любители музыки услышали одно из вечно молодых произведений зарубежной классики — оперу Дж. Верди «Аида». Главные партии исполняли заслуженные артисты РСФСР В. Капишников и С. Бондаренко, П. Губская, В. Семашко, лауреат Международного конкурса имени П. И. Чайковского и Всесоюзного конкурса вокалистов имени М. И. Глинки А. Покомаренко. За дирижерским пультом — Л. М. Оссовский.

Спектакль был горячо принят зрителями.

**НА СНИМКЕ:** сцена из оперы «Аида».

Фото М. Фрумгарца.

